[bookmark: _GoBack]Подведение итогов первого этапа VII окружного конкурса «Мы сочиняем и рисуем сказку»  и старт приёма заявок на участие в номинации «Иллюстрация» 
Дорогие друзья! Рады сообщить вам о подведении итогов первого этапа конкурса «Мы сочиняем и рисуем сказку». Участие в нём приняли более 100 сказочников Одинцовского городского округа. Каждая работа завораживала и вдохновляла. По итогам номинации «Сказка» решением жюри в финал вышли  27 сказок, которые опубликованы на сайте конкурса в разделе «Сочиняем».
С 1 января стартует второй этап конкурса – номинация «Иллюстрация». В этот раз необходимо проявить свои художественные способности – создать иллюстрацию к сказке, которая по итогам первого этапа конкурса вышла в финал. 
Для того, чтобы стать участником второго этапа конкурса «Мы сочиняем и рисуем сказку», необходимо:
 - выбрать сказку на сайте конкурса по ссылке:
https://odinskaz.odincult.ru/sochinyaem
- создать иллюстрацию к выбранной сказке. На Конкурс принимаются рисунки, выполненные в любой изобразительной технике (акварель, масло, графика, пастель и т. д.) на плотной бумаге формата А4, соответствующие сюжету сказки. На обратной стороне рисунка обязательно карандашом указывается фамилия, имя конкурсанта, возраст, название сказки, учебное заведение (для обучающихся), ФИО руководителя.  На Конкурс принимаются не более трёх иллюстраций от одного автора. 
- заполнить заявку на участие в конкурсе и согласие на использование авторской работы. Документы доступны по ссылке: 
https://odinskaz.odincult.ru/dokumenty
Отправить заявку можно с помощью электронной формы:
https://docs.google.com/forms/d/1jOVKMqEyXpZM70c4a12EhirvF3MguY119whnlgIek9o/edit
Согласие заполняется отдельно и высылается скан (фото) на почту оргкомитета конкурса.
- Скан рисунков (иллюстраций) необходимо прислать на почту оргкомитета конкурса odinskaz@yandex.ru. А оригиналы работ нужно будет принести в одну из библиотек Одинцовского городского округа  с 9 по 31 января 2024. Обратите внимание на график работы библиотек. Список библиотек Одинцовского городского округа доступен  по ссылке: https://odinskaz.odincult.ru/dokumenty
Приём заявок и работ осуществляется до 31 января 2024. Публикация итогов второго этапа на сайте конкурса 12-14 февраля 2024. 
Торжественная церемония награждения победителей конкурса состоится 29 марта 2024 в Одинцовском городском доме культуры «Солнечный». На встречу будут приглашены участники двух этапов. Не зависимо от результатов конкурса каждый получит диплом участника конкурса «Мы сочиняем и рисуем сказку».



